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ŠTO JE KOPRODUKCIJA I KAKO FUNKCIONIRA? 
Prof. dr. sc. Elke Loeffler, University of Birmingham, Velika Britanija 

OKRUGLI STOL: PRIMJERI KOPRODUKCIJE U EUROPI I HRVATSKOJ
Primjer iz Britanije: Prof. dr. sc. Tony Bovaird, Institute of Local Government Studies
Primjer iz Njemačke: Peter Buchmann, AWO
Primjer iz Hrvatske: Jasna Buljić, udruga Promeza Zaželi – program zapošljavanja žena
Primjer iz Hrvatske: Aleksandra Podrebarac, Udruga Carpe diem, Karlovac
Primjer iz Hrvatske: Lidija Bonačić-Krešić, Udruga PUŽ, Zagreb

Potencijali za suradnju s građanima: Valter Glavičić, gradonačelnik, Grad Labin   

Moderator: Izv. prof. dr. sc. Vedran Đulabić, Pravni Fakultet u Zagrebu i Centar Miko Tripalo

Kraj konferencije 

Konferencija je na engleskom i hrvatskom jeziku, uz simultani prijevod.
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Pozivamo vas na međunarodnu konferenciju Koprodukcija – suradnja između javne uprave i građana kao odgovor na društvene 
izazove u organizaciji Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo i Zaklade Friedrich Ebert.

U okviru konferencije bit će predstavljen koncept koprodukcije, pojam koji se odnosi na suradnju između tijela javne vlasti i 
građana u neposrednom pružanju javnih usluga. Koprodukcija je trend koji je sve više raširen u zemljama zapadne Europe. Ona 
je odgovor na financijska ograničenja s kojima se susreću javne vlasti, posebno na lokalnoj razini. Koprodukcije u Hrvatskoj je 
trenutačno vrlo malo zastupljena u praksi, iako postoje primjeri sudjelovanja građana u pružanju javnih usluga. 

U prvom dijelu konferencije upoznat ćete suvremene tendencije koprodukcije u Europi te sudjelovati u raspravi o prednostima i 
nedostacima korištenja takvoga modela u pružanju javnih usluga. Drugi dio konferencije bit će posvećen okruglom stolu na 
kojem će biti predstaviti primjeri koprodukcije iz Europe i Hrvatske.

Ova konferencija predstavlja početak projekta Smanjivanje nejednakosti na lokalnoj razini: uloga građana u pružanju lokalnih 
javnih usluga u Hrvatskoj, koji ima za cilj istražiti koprodukciju u Hrvatskoj i postojeće modele suradnje javne uprave s građanima 
u pružanju javnih usluga. 

Nadamo se da ćete se odazvati našem pozivu i svojim sudjelovanjem pridonijeti raspravi i uspjehu ove konferencije.
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